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        Які функції пропонує функція водяного знака pdf від safepdfkit.com під час додавання водяного знака до PDF-файлу?
      

      
        Функція «Водяний знак pdf» від safepdfkit.com пропонує універсальні функції під час додавання водяного знака до PDF-файлу. Вони включають додавання тексту або зображення на завантаженому PDF-файлі в центрі або в настроювану позицію на сторінці. Текст або зображення, завантажене як водяний знак, можна налаштувати, додавши певні вимірювання у верхній або лівій позиціях у настроюваний режим. При налаштуванні на центральному режимі веб-сайт автоматично налаштовує водяний знак в центрі сторінки. Інші функції включають настроювання непрозорості, обертання водяного знака та окремі сторінки водяного знака тощо.
      

    

    
    
      
        Що буде з нашим прогресом, якщо ми оновлюємо наш браузер, коли ми використовуємо функцію додавання водяного знака pdf від safepdfkit.com?
      

      
        Функція додавання водяного знака pdf від safepdfkit.com не підключена до жодного сервера, тому дані, над якими працює користувач, ніде не будуть зберігатися і в результаті, вона буде стиратися миттєво, коли користувач оновлює браузер, над яким він працює. Файли PDF, над якими працюють, також будуть видалені після виходу користувача або закриття вкладки, на якій відкрита сторінка розширення веб-сайту.
      

    

    
    
      
        Що робить функція непрозорості додавання водяного знака з safepdfkit.com?
      

      
        Функція непрозорості додавання водяного знака з safepdfkit.com налаштовує прозорість завантаженого зображення або тексту, вставленого як водяний знак на сторінках PDF-файлу. Прозорість налаштовується так, що зображення або текст, доданий на pdf сторінці, не повинні перекривати дані, присутні на сторінці і тим самим збивати з пантелику користувача.
      

    

    
    
      
        Які можливості надає додавання водяного знака pdf з safepdfkit.com під час редагування зображення?
      

      
        Функція додавання водяного знака pdf з safepdfkit.com надає кілька функцій під час редагування зображення для водяних знаків сторінок завантаженого PDF-файлу. Серед функцій можна налаштувати непрозорість і поворот зображення, завантаженого у вигляді водяного знака. Всі ці функції включені в центральному режимі, де зображення, завантажене веб-сайтом автоматично налаштовується до центру. Користувальницький режим включає регулювання положення зображення шляхом введення вимірювання в «зверху» і «ліворуч» позначені пробіли.
      

    

    
    
      
        Як працює функція додавання зображення для додавання водяного знака pdf від safepdfkit.com?
      

      
        Функція додавання зображення для додавання водяного знака pdf від safepdfkit.com є новою функцією, де користувач може додавати зображення як водяний знак замість тексту. Коли користувач вводить параметр додавання зображення, відкривається каталог пристрою, який дозволяє користувачеві додати фотографію або картинку з пристрою користувача.
      

    

    
    
      
        Чи можемо ми вручну відредагувати розміщення водяного знака на сторінці за допомогою функції водяного знака pdf від safepdfkit.com?
      

      
        Так, додавання водяного знака pdf функція від safepdfkit.com надає можливість вручну розмістити водяний знак на сторінці завантаженого PDF-файлу. Просто завантажте pdf файл і введіть номер сторінки потрібної сторінки в опції попереднього перегляду, яка виробляє зображення сторінки в лівій частині екрана. В якості наступного кроку просто наведіть курсор на водяний знак на сторінці і перетягніть його по сторінці і розмістіть його.
      

    

    
    
      
        Як працює варіант попереднього перегляду сторінки додавання водяного знака pdf з safepdfkit.com?
      

      
        Параметр «Попередній перегляд сторінки» додавання водяного знака з safepdfkit.com дає змогу користувачеві побачити, як буде надруковано водяний знак на сторінці завантаженого PDF-файлу. Щоб отримати доступ до цієї функції, просто завантажте файл pdf у розширенні додавання водяного знака і просто введіть номер сторінки в порожньому місці з написом «preview page», який присутній в правій нижній частині сторінки. Потім введіть номер сторінки, яку користувач хоче переглянути, і сторінка буде показана в лівій частині екрана. Потім в якості завершального кроку користувач може редагувати всі функції на попередньо переглянутій сторінці.
      

    

    
    
      
        Як виключити сторінки з водяного знака за допомогою функції водяного знака pdf від safepdfkit.com?
      

      
        Водяний знак pdf з текстом або зображенням є важливою особливістю функції водяного знака pdf від safepdfkit.com, ця функція дозволяє користувачеві додати водяний знак на сторінки завантаженого PDF-файлу. Однак, якщо користувач не хоче деякої або певної кількості сторінок водяним знаком, він може використовувати опцію під назвою «watermark pages». Ця функція надає водяний знак лише тим сторінкам, номери сторінок яких вказані в наданому просторі. Номери сторінок можна задавати окремо або в діапазоні (3-5). Це виключає небажані сторінки з водяних знаків.
      

    

    
    
      
        Як працює користувальницький режим редагування тексту в водяному знаку pdf від safepdfkit.com?
      

      
        Користувальницький режим на водяному знаку pdf є розширеною функцією редагування тексту, яка дозволяє користувачеві налаштувати положення водяного знака, доданого шляхом введення детального вимірювання положення водяного знака з лівого і верхнього напрямку. У користувацькому режимі також передбачено всі параметри редагування, які надаються в режимі по центру, зокрема налаштування непрозорості та повороту водяного знака, редагування стилю, кольору та розміру тексту водяного знака тощо.
      

    

    
    
      
        Як працює варіант додавання тексту водяного знака pdf від safepdfkit.com?
      

      
        Опція додавання тексту водяного знака pdf від safepdfkit.com, дозволяє користувачеві додати будь-який текст як водяний знак. Текст, який додається як водяний знак, можна налаштувати шляхом редагування стилю тексту, розміру тексту та кольору тексту. Текст, який є водяним знаком, також може бути змінений шляхом коригування його непрозорості та повороту. Всі ці функції включені в центральному режимі, де введений текст автоматично підлаштовується до центру сайтом.
      

    

    
    
      
        Чому вибрати «Водяний знак PDF»?
      

      
        Ваша безпека та безпека є першочерговим завданням для нас. Щоб переконатися, що всі ваші дані повністю безпечні, ми не завантажуємо жоден з ваших файлів на наші сервери. Все обробляється на самому клієнтському браузері і на наших серверах нічого не зберігається. Це робить водяний знак PDF найбезпечнішим інструментом для користувачів.
      

    

    
    
      
        Наскільки успішною є програма у водяних знаках PDF?
      

      
        Додаток ніколи не може дати найкращі результати для наших користувачів. Результати є точними і задовольняють наших користувачів по всьому світу
      

    

    
    
      
        Скільки часу займає водяний знак PDF?
      

      
        Наше додаток дійсно швидке в обробці.Час повністю залежить від розміру файлу. Але ми оптимізували наш додаток, щоб дати результати в найкоротші терміни
      

    

    
    
      
        Як мені спілкуватися, якщо я стикаюся з якимись проблемами або якщо я хочу дати якісь пропозиції?
      

      
        Ми з радістю приймаємо будь-які питання або пропозиції, пропоновані всіма користувачами, будь ласка, зв'яжіться з нами через наші ручки в соціальних мережах для отримання додаткової інформації.
      

    

    
  










    
        
        Наші ЄСВ

        	
                        Безпека
                    	
                        100% (Ніякі файли не надсилаються на сервер для обробки)
                    
	
                        Обмеження розміру файлу
                    	
                        Немає (Без обмеження на розмір файлів)
                    
	
                        Обмеження використання
                    	
                        Немає (Обробити стільки файлів, скільки ви хочете)
                    
	
                        Ціна
                    	
                        Безкоштовно
                    
	
                        Інформація про користувача захоплено
                    	
                        None (Ми не запитуємо інформацію про користувача, таку як адреса електронної пошти або номер телефону)
                    
	
                        Оголошення
                    	
                        Немає (Ми надаємо повний досвід роботи з рекламними оголошеннями)
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